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Evangelij: Jezus naroči krščevati v imenu Očeta in Sina in Sv. Duha Mt 28,16 20 
16

Tisti čas se je enajst učencev odpravilo v 
Galilejo na goro, kamor jim je bil Jezus naróčil. 
17

Ko so ga zagledali, so se mu do tal priklonili, 
nekateri pa so dvomili. 

18
Jezus je pristopil in jim 

spregovóril: »Dana mi je vsa oblast v nebesih in 
na zemlji. 

19
Pojdite torej in poučujte vse narode. 

Krščujte jih v imenu Očeta in Sina in Svetega 
Duha 

20
in učite jih izpolnjevati vse, kar koli sem 

vam zapovedal! In glejte: jaz sem z vami vse 
dni do konca sveta.« 
 
ČIŠČENJE ŽUPNIŠČA 
V ponedeljek, 29. aprila se je čistila dvorana za 
slovesnost zakonskih jubilejev. Takrat so se tudi 
očistili zgornji prostori župnišča. Gospod 
Viljem Lovše se je že preselil na Sladko Goro, 
tako da bo sedaj stalno bival v župnišču. Prvič 
je prespal na v župnišču v noči iz 15. na 16. maj. 
Od 16. do 25. maja je bil odsoten. Od 25. maja 

naprej pa bo stalno bival na Sladki Gori.  Zgornji prostori so očiščeni in urejeni za 
bivanje. Spodnje prostore: kuhinjo, pisarno, veroučno sobo, WC… pa je potrebno 
še očistiti. Prosim za pomoč pri čiščenju. Čistilna akcija bo v ponedeljek, 27. maja 
od 15. ure naprej.   
 
OBNOVA ŽUPNIŠČA 
Meseca novembra se je začela obnova notranjosti župnišča in v tem tednu smo jo 
zaključili. V zgornjih prostorih smo obnovili vso vodovodno napeljavo, strojno 
instalacijo, namestili nove  radiatorje v vseh prostorih župnišča, uredili odtoke, 
odstranili lesena tla in ga nadomestili z estrihom, položili gotov parket, nova 
vrata, uredili kopalnico za goste, WC, v kletnih prostorih postavili toplotno 
črpalko za ogrevanje sanitarne vode, znižali strop, prepleskali prostore, uredili 
elektroinstalacije, uredili sobo za g. župnika s pripadajočimi sanitariji…  
Zahvaljujem se g. Alojzu Rupniku za donacijo v delu pri obnovi električne 
napeljave v župnijskih prostorih, g. Gorazdu Močniku za darovan material za 
znižanje stropa … Hvala Franciju Zorkotu za opravljena zidarska dela, g. Francu 
Nunčiču – Frenk d.o.o, za vodovodno in strojno instalacijo, g. Goranu Gobcu za 
polaganje ploščic, pleskarska in druga dela, Slavkotu Čakšu za izdelavo vrat in 
popravilo oken, ki še sledijo, Alešu Kostanjšku za polaganje gotovega parketa in 



Klemnu Krku iz Matk za izdelavo zaključnih lat. Hvala vsem, ki ste kakorkoli 
prispevali svoj delež pri tem velikem in potrebnem delu.  
Obnova župnišča nas je stala 64.424€. Delež župnije je bil 14.360€ (božični 
blagoslovi in drugo). Dolga imamo za 4.500€, ostalo je prispeval župnik Damjan. 
Sem duhovnik 27 let in za obnovo župnišča rojstne župnije sem namenil vse svoje 
prihranke. Gospodu Viliju Lovšetu, župnijskemu vikarju želim dobro počutje na 
naši Sladki Gori.  
 
ZAPOVEDAN PRAZNIK SVETEGA REŠNJEGA TELESA IN KRVI 
Praznik sv. Rešnjega telesa in krvi letos obhajamo v četrtek, 30. maja. Praznik 
nima stalnega datuma, saj je določen glede na praznik velike noči in ga obhajamo 
v četrtek drugi teden po prazniku binkoštih. Na ta dan se posebej spominjamo 
Jezusove navzočnosti v zakramentu sv. Rešnjega telesa in krvi – evharistije, ki je 
središče krščanske vere in zakramentalnega življenja vernih.  
Posebno češčenje evharistije izven maše se je začelo širiti v 11. stoletju kot 
odgovor krivovercem, ki so tajili Kristusovo resnično in trajno navzočnost pod 
podobo posvečenega kruha in vina. Neposredno pobudo za uvedno posebnega 
praznika je dala redovnica Julijana iz Liegea na osnovi zasebnega razodetja, v 
katerem ji je Kristus naročil, naj stori vse, da bi bil praznik vpeljan. Tamkajšnji 
škof Robert je leta 1246 odredil obhajanje slovesnega praznika v čast svetemu 
Rešnjemu telesu. Ta praznik se naj obhaja v četrtek v osmini praznika Svete 
Trojice. Leta 1264 je papež Urban IV. določil, da se ta praznik obhaja tudi v 
Rimu. Naslednji papež Klemen V. pa je leta 1311 potrdil praznovanje in ga 
razširil na ves svet. Po drugem vatikanskem koncilu se praznik imenuje sveto 
Rešnje telo in Rešnja kri. Dvojni naslov poudarja, da je evharistija ena sama pod 
dvema podoboma.  
V povezavi s praznovanjem svetega Rešnjega telesa so nastale mnoge liturgične 
in ljudske pobožnosti: izpostavljanje Najsvetejšega, blagoslov z Najsvetejšim, 
procesije kot izpovedovanje vere v resnično Kristusovo navzočnost v evharistiji.  
Praznična sveta maša je ob 18. uri. Pridite, molimo in prosimo...  
 
ZAKLJUČEK VEROUČNEGA LETA 
Dragi veroučenci in starši. Pred zaključkom veroučnega leta bo v četrtek, 30. 
maja, na praznik Sv. Rešnjega Telesa in Krvi sv. spoved ob 16. uri za veroučence 
od 4. do 6. razreda, ob 17. uri pa za veroučence 7. in 8. razreda.  
Veroučno leto bomo zaključili v soboto, 1. junija ob 9. uri s sveto mašo. Po maši 
bodo veroučenci prejeli spričevala. Lepo vabljeni. Ne pozabimo! Tudi v 
počitniškem času si je treba prizadevati za molitev in obisk sv. maše.  
 
PRVA NEDELJA – 2. junij 
Pred nami je prva nedelja v mesecu in darovanje okoli oltarja – ofer. Vaš dar je 
namenjen za obnovo opornega zidu okoli župnijske cerkve. Iskrena Bog povrni za 
vaše darove, ki jih namenjate za obnovo in potrebe župnije. 
 
MINISTRANTSKI VIKEND 
Ministranti in ministrantke naših župnij Šmarje pri Jelšah, Kristan Vrh, Sladka 
Gora in Zibika so od petka, 31. maja do nedelje, 2. junija 2024 lepo vabljeni na 
ministrantski vikend na Sladko Goro. Začeli bomo v petek ob 17. uri in zaključili 
v nedeljo s sveto mašo ob 10.30 na Sladki Gori. Prijavite se najkasneje do nedelje 
26. maja. Prijavljeni dobijo še dodatne informacije. 



ROMANJE NA BREZJE 
Župnijska Karitas Sladka Gora vabi na romanje k Mariji Pomagaj na 
Brezje, v soboto, 22. junija 2024. Posebej vabljeni starejši, da se nam pridružite. 
Za vse, ki v letošnjem letu obhajate svoj življenjski jubilej s številkami 70, 75, 80, 
85 in vsako leto nad 85 let, je romanje brezplačno. Za ostale bomo prispevek 
pobrali na avtobusu. Odhod izpred trgovine na Sladki Gori bo ob 7. uri. Na 
parkirišču na Brezjah bomo pomalicali in spili kavo, nato pa bo sv. maša ob 10. 
uri in priložnost opraviti zakrament sprave. Po duhovni okrepitvi se bomo 
zapeljali do Hotela Marinšek v Naklo na kosilo in v popoldanskem času imeli 
večernice ob poti proti domu. Prijavite se prosimo do zapolnitve avtobusa oz. 
do  20. junija 2024, na telefon 03/5824 179 ali 040 702 418 (Zlatka Štunf) ali  041 
801 813 (Marica Kos). Veselimo se druženja z vami in vas lepo pozdravljamo – 
sodelavci Župnijske Karitas Sladka Gora. 
 
PEŠ ROMANJE S KARITASOM PO TRIGLAVSKEM NARODNEM 
PARKU  
Župnijska Karitas Šmarje pri Jelšah organizira dvodnevno peš romanje po 
Triglavskem narodnem parku do Krnskih jezer in sicer 06. in 07. julija 2024. Če 
bi se nam želeli pridružiti ste prav lepo povabljeni. Prijave sprejemamo do 25. 
junija 2024. Za več informacij se obrnite na telefon  031/423-244 (Marjana 
Skale).  
 
ORATORIJ 2024 
Na letošnjem oratoriju bomo spremljali preroka Daniela, ki je živel v času 
izraelskega izgnanstva v Babilonu. Kot nadarjen mladenič je bil s svojimi tovariši 
vpoklican na dvor, kjer je sčasoma zaradi svoje modrosti in sposobnosti 
razlaganja sanj postal pomemben svetovalec kar trem babilonskim kraljem. Pri 
tem je v sovražnem okolju ostajal zvest svoji veri in vrednotam, zaradi česar je bil 
tarča več spletk. K sreči je lahko vedno računal na Božjo varstvo – celo ko je bil 
vržen v levjo jamo …Oratorij tukaj na Sladki Gori bo zadnji teden v avgustu 
- od 26. do 30. avgusta 2024.  
 
DRUŽINSKA KATEHEZA 
Jeseni bomo v župniji Šmarje pri Jelšah pričeli z izvajanjem družinske kateheze, 
kamor so povabljene družine vseh štirih župnij. Družinska kateheza je verouk za 
vso družino in hkrati priložnost za vse tiste starše, ki želijo skupaj s svojimi otroci 
poglabljati versko znanje. Izvaja se enkrat mesečno, v naši župniji bo to prva 
nedelja v mesecu. Vse sodelujoče družine se najprej zberejo pri sveti maši, sledi 
prijetno druženje, nato pa razdelitev družin po naprej pripravljenih skupinah. Del 
družinske kateheze je tudi skupna molitev, ločena kateheza za otroke in odrasle, 
pogovor v manjših skupinah, srečanje pa se zaključi s skupnim kosilom. V 
kratkem bo na voljo tudi prijavnica, kjer se boste lahko zainteresirane družine 
prijavile. Že sedaj lepo vabljeni! 
 
SLADKOGORSKI LIST 
Z mesecem majem zaključimo veroučno leto, zato bo v teh poletno – počitniških 
mesecih župnijski list izhajal vsakih 14 dni. V tem času bo župnijski list izšel 2., 
16 in 30. junija, 14. in 28. julija ter 11. in 25. avgusta. Da bodo mašni nameni 
vpisani, potem prosim, da sporočite pravi čas, najpozneje do četrtka pred izdajo 
župnijskega lista. Hvala za razumevanje.  



VABILO 
Zavod Iskreni v petek, 31. maja 2024, v Celju pripravlja delavnico Čudovita 
princesa, ki je namenjena mamam in hčeram med 9. in 12. letom 
starosti. Delavnica bo potekala od 17.30 do 20.00 v veroučni učilnici župnije 
Celje Sveti Duh.  
Gre za delavnico, kjer imajo deklice priložnost, da v prijetnem ozračju (in v 
družbi svojih mam) prisluhnejo njihovi starosti primerni predstavitvi o 
odraščanju, menstruaciji in spočetju življenja, s čimer bi želeli v deklicah vzbuditi 
čudenje in hvaležnost nad tem, kako čudovito so ustvarjene. To je hkrati tudi lepa 
priložnost, da s svojimi mamami sodelujejo v vodenem pogovoru, kjer si podelijo 
radosti in tegobe odraščanja in pubertete.  
Prijavite se lahko na spletni strani Zavoda Iskreni (www.iskreni.net).  
Vabljene vse mame, ki si želite poglobiti svoj odnos s hčerko in biti prve, ki boste 
z njimi spregovorile o skrivnostih odraščanja in pubertete! 
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE 
Od 27. maja do 2. junija čistijo in krasijo župnijsko cerkev verniki iz Sladke Gore 
in Pečice.  
 

NEDELJA SVETE TROJICE 
Ponedeljek 

27. 5. 2024 

Alojzij Grozde 

 

8.00 

 

za † Franca (obl.) ter starše in 

sorodnike Podkrižnik 

Torek 

28. 5. 2024 

Avguštin 

Canterburyski, š. 

8.00 Lemberg: 

za † Marijo Kristan 

Sreda 

29. 5. 2024 

Maksim 

Emonski, škof 

  

Četrtek 

30. 5. 2024 

SVETO REŠNJE 

TELO 

Kancijan in tov. 

17.30 

18.00 

molitev rožnega venca za mir 

za † Robija in Alojza Vrbovšek 

Petek 

31. 5. 2024 

Obiskanje Device 

Marije 

8.00 za † Tilčko Majcen 

Sobota 

1. 6. 2024 
Justin, škof, 

mučenec 

9.00  zaključek veroučnega leta 

18.00 Lemberg:  

za † iz družine Smodej, Marijo 

Šrol in sorodnike ter družino 

Jager 

Nedelja 

2. 5. 2024 

9. med letom  

Marcelin in Peter, 

mučenca 

10.30 za † Anico Krumpak  - 8. dan  

 

Naslov: www.sladkagora.com; izdala Župnija Sladka Gora,3240 Šmarje pri Jelšah, 
tel. 041/632-626 (Vili Lovše); 041/576-012 (Damjan), Odg. Damjan Ratajc, župnik in dekan 

 

http://www.iskreni.net/
http://www.sladkagora.com/

